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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА: ЦИФРОВА 

ТРАНСФОРМАЦІЯ ТА РЕЗИЛЬЄНТНІСТЬ 
 
В умовах зростаючої волатильності глобального економічного середовища, 

посиленої геополітичними потрясіннями та технологічними зрушеннями, питання 
формування дієвого організаційно-економічного механізму забезпечення 
фінансово-економічної стійкості підприємства набуває особливої актуальності. 
Фінансова стійкість як інтегральна характеристика здатності підприємства під-
тримувати стабільне функціонування та розвиток в умовах невизначеності 
потребує комплексного підходу до управління, що поєднує традиційні фінансові 
інструменти з інноваційними цифровими рішеннями. Сучасні дослідження 
демонструють, що організаційна готовність до цифрових фінансових інновацій 
є критичним фактором формування фінансової резильєнтності підприємства [1], що 
актуалізує необхідність перегляду класичних підходів до побудови механізмів 
забезпечення стійкості. 

Організаційно-економічний механізм забезпечення фінансової стійкості 
підприємства являє собою систему взаємопов'язаних елементів: організаційної 
структури управління фінансовими ресурсами, методів та інструментів фінан-
сового менеджменту, механізмів моніторингу та контролю фінансового стану, 
а також адаптивних процедур реагування на зовнішні шоки. Концепція орга-
нізаційної резильєнтності, досліджена в контексті управління ризиками 
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підприємства [2], передбачає формування динамічних здатностей, що дозволяють 
організації не лише протистояти кризовим явищам, але й використовувати їх 
для посилення конкурентних позицій. Ключовими компонентами такої резильєнт-
ності є культура ризик-менеджменту, лідерство, позитивний емоційний ресурс 
та безперервність бізнес-процесів. 

Важливим елементом механізму забезпечення фінансової стійкості є фі-
нансова гнучкість підприємства, яка визначає його здатність швидко мобілізувати 
фінансові ресурси для реагування на непередбачувані ситуації. Дослідження 
взаємозв'язку фінансової гнучкості та організаційної резильєнтності [5] підтвер-
джують, що підприємства з вищим рівнем фінансової гнучкості демонструють 
кращі показники інноваційної активності та стійкості до зовнішніх шоків. Це 
особливо актуально для державних підприємств та організацій на етапі зростання, 
де наявність резервних фінансових ресурсів створює умови для впровадження 
зелених інновацій та сталого розвитку. 

Цифрова трансформація відкриває нові можливості для вдосконалення 
організаційно-економічного механізму забезпечення фінансової стійкості. 
Блокчейн-технології, зокрема, пропонують інноваційні підходи до управління 
фінансовими операціями та корпоративного управління. Платформа Ethereum, 
досліджена як технологія управління [3], демонструє потенціал смарт-контрактів 
для автоматизації фінансових процесів, зниження транзакційних витрат та 
підвищення прозорості корпоративного управління. Децентралізовані автономні 
організації (DAO) створюють нову парадигму фінансового менеджменту, де 
рішення приймаються на основі консенсусу учасників, а виконання зобов'язань 
гарантується програмним кодом. 

Особливу увагу заслуговують високочастотні моделі управління на основі 
блокчейну нового покоління. Дослідження платформи Solana як моделі високо-
частотного управління [4] демонструє можливості для створення систем фінансо-
вого моніторингу в режимі реального часу, миттєвого виконання фінансових 
операцій та автоматизованого управління ліквідністю. Висока пропускна здатність 
мережі (понад 65 000 транзакцій на секунду) та низькі комісії роблять таку 
технологію придатною для впровадження в системи управління фінансовою 
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стійкістю підприємств, особливо в контексті управління оборотним капіталом 
та розрахунків з контрагентами. 

Формування ефективного організаційно-економічного механізму забезпе-
чення фінансової стійкості підприємства в сучасних умовах потребує інтеграції 
традиційних підходів фінансового менеджменту з інноваційними цифровими 
рішеннями. Ключовими напрямами вдосконалення такого механізму є: розвиток 
організаційної готовності до цифрових фінансових інновацій; формування 
культури резильєнтності та адаптивного управління; забезпечення фінансової 
гнучкості через диверсифікацію джерел фінансування; впровадження блокчейн-
технологій для автоматизації фінансових процесів та підвищення прозорості; 
використання високочастотних моделей управління для моніторингу фінансового 
стану в режимі реального часу. Подальші дослідження мають бути спрямовані 
на розробку методичних підходів до оцінки ефективності інтеграції цифрових 
технологій в систему управління фінансовою стійкістю підприємства. 
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